



НАРОДНОЕ СЛОВО

БОГДАНОВИЧСКАЯ РАЙОННАЯ ГАЗЕТА (Основана 2 августа 1945 года) • ВТОРНИК, 7 июня 2011 г. • № 62 (9349) • выходит во вторник, четверг и субботу. • Цена - 2 руб.

Новые горизонты молзавода

КАК ХОЗЯЙСТВУЕМ

В мае нынешнего года муниципальное унитарное предприятие «Богдановичский городской молочный завод», согласно решению Думы ГО Богданович, было реорганизовано в открытое акционерное общество, сто процентов акций которого являются муниципальной собственностью ГО Богданович. С какими показателями пришел к этому событию коллектив предприятия? На эту тему мы побеседовали с директором ОАО «БГМЗ» Г.Н. Левченко.

— Геннадий Николаевич, расскажите, какой процент акций выделен коллективу вашего предприятия и как они будут распределяться?

— Решение о приватизации завода не предусматривает бесплатной передачи акций кому бы то ни было. Акции (точнее, часть акций) будут выставлены на торги. У кого есть деньги, тот их и купит.

— В настоящее время отголоски финансового кризиса еще гуляют по необозримым просторам нашей страны. Сумело ли ваше предприятие противостоять его негативному влиянию?

— Я бы сказал больше — мы не только являемся рентабельным предприятием, но и развиваемся. За четыре месяца 2011 года мы произвели цельномолочной продукции 6200 тонн, что составляет 200 процентов к аналогичному периоду прошлого года. В сутки мы перерабатываем около 50 тонн молока. Средняя заработная плата в коллективе за счет увеличения объемов выпуска продукции выросла на 28 процентов и составляет сегодня 19 тысяч рублей.

— Чем обусловлен столь стремительный рост объемов продукции?

— Тем, что по реализации продукции мы работаем в комплексе с другими предприятиями, выполняем заказы предприятий, входящих, как и мы, в некоммерческую организацию «Союз предприятий молочной промышленности Свердловской области». Предприятия нашего союза в 2010 году произвели и реализовали 77 процентов молочной продукции от всей, произведенной в пределах Свердловской области. Если сумма размещенных заказов по выпуску продукции между предприятиями нашего Союза в 2010 году составляла всего 1 миллион рублей, то в 2011 году она увеличилась в 150 раз. Заключая договор на поставки молочной продукции в крупные торговые сети, небольшие предприятия не могут произвести весь

Окончание на 3-й стр.



Фасовкой творога занимаются работники ОАО «БГМЗ» В.О. Порошин и В.А. Назаренко. Фото А. КОЛОСОВА.

8 ИЮНЯ — ДЕНЬ СОЦИАЛЬНОГО РАБОТНИКА

Уважаемые работники социальной сферы ГО Богданович!

Искренне поздравляем вас с профессиональным праздником — Днем социального работника!

Ваша деятельность связана с огромной ответственностью, потому что именно от выполнения социальных гарантий во многом зависит жизнь людей. Вы ежедневно окружаете вниманием самые незащищенные категории населения. Среди них пожилые, инвалиды, дети — все те, кто особенно нуждается в социальной защите и помощи государства.

Социальный работник — не просто профессия, это, скорее, образ жизни, состояние души. Здесь нет места черствости и равнодушию. Спасибо за ваш нелегкий труд, за доброту и внимание, за готовность разделить печаль и радость, прийти на помощь в трудную минуту.

Желаем вам крепкого здоровья, счастья, благополучия!

А.А. БЫКОВ,
глава ГО Богданович;
В.П. ГРЕБЕНЩИКОВ,
председатель Думы ГО.

Татьяна Желнина: «Что-то не получается, начните с себя»

ЧЕЛОВЕК И ЕГО ДЕЛО

Таким принципом руководствуется по жизни Т.Н. Желнина, социальный работник отделения социального обслуживания на дому (с. Тыгиш) ЦСПСиД.

Всего в центре соцпомощи семье и детям трудятся 67 соцработников. Они обслуживают около 300 пенсионеров. У Татьяны Николаевны на обслуживании шесть подопечных: четверо — в Тыгише, двое — в Быкова.

Сама она родом из п. Белоярского, приехала в Тыгиш после окончания Богдановичского горно-керамического техникума. Здесь нашла свою судьбу — мужа Юрия, с которым счастлива в браке уже 34-й год. Извилистым был путь Татьяны Никола-

евны к своему призванию. За годы работы она успела потрудиться молочницей и лаборантом в колхозе «Родина», была частным предпринимателем и владелицей личного подсобного хозяйства. Год проработала почтальоном в Тыгишском отделении связи. Но только в социальной сфере по-настоящему нашла себя.

«Социальная работа очень тяжела и морально, и физически, — делится моя героиня. — Но здесь нет лишних людей. Все отобраны по воле Божьей». Вера помогает Татьяне Николаевне в работе. Не озлобиться, быть милосерднее и терпимее.

Вспоминает она, как однажды стало невмоготу, решила бросить все и уехать. Так оказалась в Екатеринбурге, зашла в Храм-на-Крови. Чудотворная икона Божьей Матери «Герантисса» (покровительница пожилых людей) первой бросилась в глаза. Судьба. «Значит, не они (мои подопечные) виноваты, а я, — подумалось мне. — Людям

Окончание на 4-й стр.

ВОПРОС НЕДЕЛИ

ЖИВА ЛИ ВЗАИМОВЫРУЧКА СЕГОДНЯ?

И.П. Костромина, библиотекарь:

— Я уверена, что жива, даже не сомневаюсь в этом. Если меня попросят близкие что-либо сделать, разве я откажу им? А в вашей газете недавно читала про погорельцев и про то, как люди откликнулись на их беду, помогли кто чем может. Разве это не пример взаимовыручки? Так что сомневаться не приходится, взаимовыручка есть. Конечно, не все готовы ее оказывать, но это, как говорится, уже совсем другая история.

А.А. Ермолов, электрик:

— Безусловно, даже в наше время существует взаимовыручка: простая, не материальная, человеческая. Особенно среди друзей она есть — это основа отношений. Взаимовыручка не только приятна, она дает уверенность в том, что в трудную минуту ты не останешься один. Мы с товарищами как можем друг друга выручаем: кого куда-нибудь подвезти, кому с ребенком посидеть, кому машину починить...

В.Н. Крутаков, таксист:

— Ну, не знаю, как у вас, пешеходов, а у водителей взаимовыручка в крови. Если кто-то завяз в сугробе на обочине, неужели я проеду мимо?! И не только я — любой из уважающих себя профессиональных водителей поможет своему собрату, когда он нуждается в помощи.

Р.Г. Шевелев, работник молочного завода:

— Думаю, жива. Только осталась она между своими. Если моему другу или брату нужно помочь, я, конечно, помогу. И они в случае чего меня выручат. А посторонние люди однозначно не станут мне помогать. Не верю я в это, не надеюсь никогда ни на кого.

Г.И. Петрова, пенсионерка:

— Что вы, конечно, существует! Как же без нее? Нам без взаимовыручки не выжить, особенно сейчас, в такое трудное время. Например, мы с мужем всю жизнь дружим с двумя семьями, вместе работали, детей растили, в одно время на пенсию вышли. Всю жизнь друг другу помогаем. Когда у подруги муж заболел, все вместе навещали его в больнице. Наверное, от нашей поддержки он быстро поправился. Мы и детей научили помогать всем, кто нуждается в этом.

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА НА 2 ПОЛУГОДИЕ 2011 ГОДА

ПОДПИСНЫЕ ЦЕНЫ

- С доставкой до почтового ящика - 169 руб. Оформляется во всех почтовых отделениях.
- С получением в редакции - 84 руб. Оформляется в редакции для групп от 5 человек.
- С доставкой на предприятие - 96 руб. Оформляется для групп от 20 человек.
- С получением в совете ветеранов - 60 руб. Оформляется в совете ветеранов.

НАРОДНОЕ СЛОВО

ПОГОДА В БОГДАНОВИЧЕ

ВТ, 7 июня: утро +13°, вечер +25°, ск. ветра - 1 м/с (Ю-В).



СР, 8 июня: утро +14°, вечер +23°, ск. ветра - 0 м/с (С-В).



ЧТ, 9 июня: утро +12°, вечер +26°, ск. ветра - 0 м/с (С-В).



...«Что-то не получается, начните с себя»

Окончание. Нач. на 1-й стр.

под 80 лет, нужно уметь работать с ними». И вновь вернулась к тем, кто ее ждал. Успокоенная, умиротворенная.

«Танечка для нас счастье, — не скрывая слез в голосе, рассказывает одна из подопечных Татьяна Николаевна З.А. Вахрамеева. — Она молодец. Мы ею довольны».

Зиде Андреевны 78-й год, она инвалид II группы. Ее сестре Галине Андреевне Гераскиной 87 лет, она труженик тыла. Бог не дал обеим женщинам детей. «Одни мы, помощи нет ниоткуда, — сетуют они, — Таню соцзащита нам «дала», так мы радехоньки. Другой такой не найти».

Именно подопечные Татьяны Николаевны рассказали мне, какая она неугомонная труженица. Дома вместе с мужем держит большое хозяйство (только коров две, а еще огород 30 соток). Хорошо, что взрослые два сына и дочь помогают родителям. С душевной заботой относится ко всем своим подопечным, ни один плохой слова в ее адрес не скажет. «Зимой на автобусе едет к нам в Быкова, летом — на велосипеде, — делились сестры, — что скажешь, все сделает: помоет, приготовит, лекарства купит, коммунальные платежи оплатит...»

На мой вопрос, как все это она успевает, Татьяна Николаевна ответила с улыбкой: «У меня хороший пример был в жизни. Те-



Г.А. Гераскина и З.А. Вахрамеева довольны своим сотрудником Т.Н. Желниной.

перь этим людям я отдаю свой «дочерний» долг».

Это моя собеседница говорит о нынешних своих подопечных, а прежде просто соседях по дому — супругам Махневых. Иван Антонович и Валентина Петровна вместе

уже 65 лет. 30 лет назад они учили молоденькую Татьяну вести хозяйство, помогали советом и делом: за ребенком присмотреть, корову купить, а когда и подоить ее. «Я всегда удивлялась Валентине Петровне, — вспоминает Татьяна, — мать пятерых детей,

большое хозяйство, а ведь все успевает. Как вертолет. Теперь я стараюсь помогать им во всем и быть похожей на них».

Слушая Татьяну Николаевну, я невольно вспомнила, как в беседе с ее начальницей, заведующей отделением соцобслуживания на дому (село) Н.М. Пшеницыной, мы затронули большую тему — бездушного отношения некоторых детей к старикам. «Очень обидно, — тяжело вздыхала Наталья Михайловна, — когда дети приезжают к своим родителям только на праздники и даже не удосуживаются навести порядок в отчем доме». Что-то потеряно в нашем обществе. Холодные отношения, толика милосердия...

Валентина Петровна и Иван Антонович — счастливые родители, их дети — опора и надежда. А в лице Татьяны Николаевны они имеют еще одну хорошую помощницу. Живешь в ладу с миром, и он откликается с добром.

Татьяна Николаевна Желнина в социальной сфере уже шестой год. И за это время окончательно уверовала, что только терпение, доброта, отзывчивость — главные помощники в работе. А если у подопечных есть еще и здоровье, то больше и желать нечего. Сотрудник и его пенсионеры «живут» душа в душу.

С. СОБОЛЕВА.
Фото автора.

Плохая погода не испортила веселье

ПРАЗДНИКИ

Первый день лета не подарил солнечную погоду. Зато дети в этот день радовались наступившему празднику. 1 июня, в Международный день защиты детей, прошло много различных мероприятий для маленьких жителей нашего города.

В десять часов в литературном музее собрались юные коллекционеры для того, чтобы продемонстрировать свои коллекции и рассказать о них. Например, воспитанник детского сада «Солнышко» Дима Новоселов коллекционирует фигурки динозавров. Он не только собирает



На празднике дети играли и веселились.

их, а еще и много знает про динозавров. Дима рассказал про каждого динозавра из своей коллекции, чем вызвал большой интерес у всех ребят. Коллекцией доисторических животных и знаниями о них удивил Сережа Топорков. Он вылепил из пластилина всех животных своими руками. Второклассница школы № 1 Катя Крутакова представила коллекцию фарфоровых кукол. А Лев Орлов показал коллекцию паровозов и машинок. Закончилось мероприятие небольшим концертом.

В 12 часов дня в парке всех маленьких богдановичцев ждал большой праздник. Здесь для них проходил концерт под названием «Нет детей счастливее на свете!» Юные артисты нашего города поздравляли всех с праздником и дарили музыкальные номера.

Несмотря на плохую погоду, в парке собралось немало народа, а самое главное, здесь звучал детский смех. На работающих аттракционах не было свободных мест, а восторгу детей — предела. Кроме того, здесь продавалось море сладостей, а что же еще нужно ребенку для полного счастья? Помимо концертной программы, с детьми проводили различные игры и конкурсы.

Байновский РДК организовал несколько игровых площадок, например, на одной из них дети играли «в рыбалку», на скорость ловили картонную рыбу и получали за это сладкие призы. По парку гуляли ростовые куклы: кот, заяц и тигр. Они веселились вместе с детьми. Многие малыши гоняли на электромобилях, не соблюдая правил движения. Да и какие могут быть правила на празднике? Здесь главное — веселье!

Весь день в парке звучала музыка и работали аттракционы. А вокруг разносился детский смех. Ведь нет детей счастливее на свете.

Е. ПАСЮКОВА.
Фото автора.

«ЖКХ-Юниор» провел мини-олимпийские игры

1 июня, в День защиты детей, начал свою деятельность спортивно-трудовой лагерь «ЖКХ-Юниор». В состав первой смены входят 23 подростка: постоянные посетители одноименного дворового клуба, их родственники, друзья и знакомые, а также четверо подростка из трудных семей.

Лагерь создан для того, чтобы летом подростки могли заниматься полезными делами, при этом заработав себе на карманные расходы и проведя время в спортивно-творческих занятиях. По словам директора лагеря Л.Е. Коптяева, в планах на это лето предусмотрены туристические походы, занятия спортом, выпуск стенгазет, творческие конкурсы и обустройство одного из родников нашего городского округа. Трудовая деятельность клуба заключается в выполнении заданий по благоустройству. В частности, сегодня участники трудовой бригады совместно с посетителями дворового клуба присматривают за чистотой на «ничейном» пустыре, примыкающем к «Колориту» с северо-западной стороны. А в ближайшее время они, скорее всего, займутся очисткой парка мясокомбината. Рабочий день подростков не превышает трех с половиной часов. Остальное время будет посвящено активному отдыху.

Из проблем существует только одна — пока не организовано питание ребят.



В число игр входил стритбол.

Первого июня в честь праздника коллектив трудовой бригады под председательством бригадира Виктории Барановой провел мини-олимпийские игры. Это состязания по стритболу (баскетбол в одно кольцо), пляжному волейболу (вариант, носящий название «картошка»), футболу и бегу на 200 метров. Победителям были вручены вкусные призы, любезно предоставленные одним из постоянных спонсоров клуба «ЖКХ-Юниор» ИП Л.В. Зыряновой-Добровольской.

А. КОЛОСОВ.
Фото автора.

ПРОДАЮ ДРОВА СУХИЕ, КВАРТИРНИК И КОЛОТЫЕ

☎ - 8-912-693-88-25.

Реклама

**УЧРЕДИТЕЛИ - ДУМА ГОРОДСКОГО
ОКРУГА БОГДАНОВИЧ
АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО
ОКРУГА БОГДАНОВИЧ**

Газета зарегистрирована в Управлении Росохранкультуры по Свердловской области.

ПИ № ТУ66-00051

Адрес редакции и издателя:

623530 Свердловская обл., г. Богданович,
ул. Ленина, 14



зам. редактора — **2-25-92;**

корреспонденты — **2-14-73, 2-24-73, 2-21-68**

2-23-56 — отдел объявлений.

E-mail: narodnoe-sl@mail.ru

◆ В соответствии с Законом РФ о средствах массовой информации редакция имеет право на письма граждан не отвечать, в инстанции их не пересылать. Рукописи не возвращаются и не рецензируются.

Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции.

◆ За текст рекламы ответственность несет рекламодатель. Все рекламируемые товары подлежат сертификации.

**Редактор
В.И. ТИЩЕНКО.
Телефон - 2-24-67.**

НАРОДНОЕ СЛОВО